
令和５年度第２回地方独立行政法人たつの市民病院機構評価委員会 

－議事録－ 

 

日  時  令和５年７月２５日（火）午前１０時００分から午前１１時３５分まで  

場  所  たつの市役所新館４階 災害対策本部兼大会議室 

出 席 者  松田委員長、井上委員、岸田委員 

欠 席 者    古橋副委員長、朝家委員 

たつの市  家氏企画財政部長、杉本企画課長、神尾財政課長、浜松企画課係長 

沖田企画課主査 

病院機構  嶋田理事長、白井理事、大井副院長兼法人事務局長 

嶋谷法人事務局主幹、髙田課長補佐、井口課長補佐、土井事務員 

 

傍 聴 者  なし 

 

１ 開 会(午前１０時００分) 

 

２ 協議事項 

（１）令和４事業年度に係る業務実績及び第１期中期目標期間終了時に見込まれる 

業務実績に関する評価結果について【議題１】 

たつの市が議題冊子（P１～４１）参考資料冊子（P１～７６）当日資料（Ｐ 

１～５）に沿って説明 

 

【質疑応答】 

 【議題冊子】Ｐ９、Ｐ２９ 運営費負担金について 

委 員 ： Ｐ９、９行目及びＰ２９、２９行目の「・・・老健事業の休止に伴う経営悪

化のため、・・・」について、この文章だけを見ると老健事業を休止にし

なければ経営悪化にはならないように見受けられるので修文が必要で

はないでしょうか。 

た つ の 市 ： もう少し具体的な記載内容に修文します。 

 全般についてのコメント 

委 員 ： 業務実績や目標指標の結果からも経営改革が順調に進んでいると

判断でき、非常に良い成果が表れていると思います。 

次期中期目標期間に向けての意見については、病院一丸となり、し

っかりと取組を進めていただきたい。 

理 事 長 ： 丁寧にご協議、ご意見をいただきありがとうございました。次期に向

けての意見については真摯に受け止め第２期に達成するために頑張

ってまいりたいと思います。 

 

 



 

３ 報告事項 

（１）第２期中期目標の策定に向けた公立病院経営強化プランへの対応について 

市が参考資料冊子（Ｐ７７～７９）に沿って説明 

【質疑応答】 

 【参考資料冊子】Ｐ７７ 第２期第２期中期目標の策定に向けた公立病

院経営強化プランへの対応について 

委 員 ： 参考資料冊子Ｐ７７の黄色着色項目について、第１期中期目標には

記載箇所がなく、第２期中期目標の策定時に新たに盛り込む内容とい

うことですか。 

た つ の 市 ： お見込のとおりです。 

委 員 ： 第２期中期計画の策定に当たっては、これまでの目標指標を見直さ

れますか。 

病 院 機 構 ： 継続性を踏まえつつ、公立病院経営強化プランの中でも、指標とす

べき項目が明示されていることから見直す方向で今後検討を進めま

す。 

 

 

（２）令和５年度第１四半期の経営状況について 

病院機構が当日資料（Ｐ６）に沿って説明 

 

（３）今後のスケジュールについて 

  たつの市が参考資料冊子（Ｐ７８）に沿って説明 

 

 

 

４ 閉 会（午前１１時３５分） 


